演者略歴

満田 年宏(みつだ としひろ)

- 職業感染制御研究会 副代表
- 公立大学法人 横浜市立大学附属病院 感染制御部 部長(准教授)

【学歴ならびに職歴】

1989 年	横浜市立大学大学院医学研究科修了(医学博士)
1989 年	米国ノースカロライナ大学免疫内科客員研究員
1991年	横浜市立愛児センター小児科副医長
1994年	横浜市大医学部附属病院臨床検査部助手
1998年	同講師
2000年	横浜市大医学部附属病院感染対策チーム(ICT)リーダー兼任
2005年	公立大学法人 横浜市立大学附属病院 臨床検査部 準教授
2006年	東京医科大学微生物学講座兼任助教授
2007年	公立大学法人 横浜市立大学附属病院 臨床検査部 准教授
2007年9月	公立大学法人 横浜市立大学附属病院 感染制御部 部長 准教授 (現職)
	東京医科大学微生物学講座兼任准教授

【認定専門医資格】

日本小児科学会認定専門医・日本臨床検査医学会認定専門医・日本感染症学会認定感染症専門医

日本感染症学会認定感染症専門医制度指導医・ICD 制度認定インフェクションコントロールドクター

日本化学療法学会認定抗菌化学療法認定医

日本リウマチ学会認定専門医・日本アレルギー学会認定専門医

日本臨床検査医学会認定臨床検査管理医

日本医師会認定産業医

【主な学会・社会活動等】

- ·日本環境感染学会総務担当主理事·評議員
- ·日本臨床微生物学会財務担当理事·評議員
- ·日本職業感染制御研究会副代表·幹事
- ·日本感染症学会専門医テキスト作成委員会委員長·厚生労働省請負院内感染対策相談窓口回答者·ICD 講習会認定委員会委員·評議員
- ·日本化学療法学会学会誌編集委員会委員·抗菌化学療法認定医認定制度審議委員会委員
- ・日本小児感染症学会感染症情報委員会委員・評議員 ほか
- ·横浜市感染症発生動向調査委員会委員長